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 2023.12.26.-án megrendezésre került a pókerbajnokság. 
A következő eredmények születtek: 1 .helyezett Kristóf Szebasztián, 2. helyezett
Lukács Tamás, 3. helyezett Tóth Gyula lett. A győztesnek és a helyezetteknek is

gratulálok!
A versenyprogram után kora hajnalig jókedvű kártyázás folyt kibicek

részvételével, élcelődések, ugratások és izgalmas pillanatok közepette.
Előzetesen jelezzük a következő pókerezést, ulti-és egyéb kártyajáték tanulás
lehetőségét 2024. február 09. péntek 19:00 órától tartjuk. Ezen a napon 13:00

órától a Szathmáry László Művelődési Házban korosztályok közötti hagyomány
átadó programra hívunk minden érdeklődőt, az idősek klubbja, iskolások és

óvodások, valamint népzenészek és  a lakosság részvételével tartandó délutánra.
A program folytatásaként, az este folyamán 20:00 órától nóta tanulási programot

tervezünk.

A füzéri farsangi batyus bál sikeres és a résztvevők számára emlékezetes
rendezvényként zajlott mintegy 70 fő részvételével. A több mint 30 tombola

gazdára talált, a fődíj robotgépet Imricskó Levente nyerte meg. Ezúton is
gratulálunk a nyerteseknek, és köszönjük a tombola ajándék felajánlóinak
nagylelkűségét! A programon 25 év alatti fiatalok térítésmentesen vettek

részt, mely körükbe sikert aratott mintegy 20 fő fiatal részvételével. 
A most kialakult fiatalokra vonatkozó kedvezményes részvételt a jövőben is

megtartjuk. 

Mellékeljük a hulladékgyűjtési időpontok táblázatát szíves tájékoztatásul, valamint
jelzem, hogy április hónapban „tavaszi nagytakarítást” szervezünk lomtalanítással

a hulladékszolgáltató közreműködésével, melynek időpontjáról külön értesítést
küldünk. 



V.
Örömmel jelzem a községünk lakóinak, hogy Csepellényi György füzéri pálos

szerzetes boldoggá avatási eljárása  kapcsán a Vatikánból válasz érkezett: “az
illetékes dikasztérium megküldte a nihil obstat nyilatkozat, vagyis a Szentszék az ügy
elindítsára vonatkozóan nem talált akadályozó tényezőt. Ezen megerősítést jelentő

dokumentum birtokában hivatalosan is elindítjuk az eljárás egyházmegyei szakaszát.„
Erről értesítést kaptam Érsek Főpásztor Úrtól, és meghívott  Füzér község

képviseletében polgármesterként, mint kezdeményezőt február 1-jén az egri Érseki
Hivatalban tartandó alakuló ülésre, melyen az érintett települések polgármesterei
is és plébánosai is részt vesznek. Az eseményről és az ott elhangzottakról február

hónapban teszünk híradást közzé bízva az eljárás sikereében. 
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Horváth Jenő
polgármester

Látogasson el Facebook oldalunkra,

honlapunkra, és a Füzér App-ra, ahol további

információkat tudhat meg!

Füzér Község önkormányzatának évi rendezvény programja a héten az applikáción és a
facebook oldalunkon közhírré kerül. A mintegy 60 önkormányzati, közösségi, civil, és
magán program (önkormányzati helyszín biztosításával tartott esküvők) valamint a
hagyományos rendezvények kerültek a program tervezetbe, melynek változásait és

bővítését folyamatosan közölni fogjuk az aktuális Közhírré tétetik-ben havi
rendszerességgel.

Üdvözlettel,


